

WSZ-EP-42/...../2020

Konin, 01 PAŹ 2020 r.

wg rozdzielnika

WYJAŚNIENIA DO SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 214 000 euro na dostawę leków, szwów chirurgicznych, materiałów opatrunkowych, środków dezynfekcyjnych, sprzętu jednorazowego i wyrobów medycznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie, nr sprawy: WSZ-EP-42/2020

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), uprzejmie wyjaśniamy:

1. Dotyczy § 2 ustęp 4 umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesyłanie faktur w formie elektronicznej, w formacie PDF, na adres e-mail Zamawiającego? Prosimy o podanie adresu poczty elektronicznej, na który powinny być przesyłane faktury wykonawcy.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, w związku z tym zmodyfikuje zapisy Załącznika nr 4 do SIWZ 42/2020 – Projekt umowy w zakresie § 2 ust. 4. Modyfikację w tym zakresie oraz zmodyfikowane załączniki uwzględniające powyższą zmianę, Zamawiający udostępni na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.
2. Wnosimy o dodanie zapisu w §5 ust. 5 umowy: „W razie stwierdzenia, że dostarczone Przedmioty umowy mają wady, w okresie gwarancyjnym nastąpi zwrot wadliwego towaru i wystawiona będzie faktura korygująca.
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
3. Dotyczy § 5 ustęp 9 umowy: W związku z tym, iż dostępne na rynku polskim produkty do żywienia dojelitowego mają średnio 12-miesięczny okres przydatności od momentu wyprodukowania w fabryce, prosimy Państwa o uwzględnienie specyfiki produktów dojelitowych pod kątem terminu ważności oraz modyfikację zapisu - akceptując dostawy produktów do żywienia dojelitowego z terminem ważności nie krótszym niż połowa terminu ważności dla danego produktu?
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (Dz. U. z 2019r. poz. 1843) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich uczestników biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych

Dorota Kotecka